

全民过“六一”

## “儿童经济”催热夏日消费市场

■本报记者 周静 图文报道

在“六一”这个“最快乐”的节日,各大商家纷纷抢抓节日,推出以儿童消费为主题的各式促销活动,营造全民过“六一”的浓厚节日氛围。

## IP联名儿童餐成为“流量密码”

近期,肯德基、麦当劳、必胜客、华莱士等品牌陆续推出了儿童节主题套餐及玩具。其中,麦当劳的“对酱机”凭借更有趣味的社交玩法,在社交媒体上获得了广泛的讨论。5月30日,海底捞的儿童套餐明确表示,14岁以上的顾客无法免费领取儿童餐玩具,只能通过购买或兑换形式获取,也引发社交媒体热议。

尽管不乏为孩子抢购玩具的家长,但活跃其中的更多是喜欢新奇、社交分享的“95后”“00后”年轻群体。

随着此前数年儿童节联名玩具的爆火,当前的“六一”儿童节已变成年轻人的“消费狂欢”,成年人过“六一”已经成为消费新现象。

记者在百货大楼某潮玩店了解到,近几日店内各式盲盒、潮玩手办成热门商品,越来越多的成年人也在为自己购买礼物。“这几年一到‘六一’,我都为自己买个手办,算是过节了,挺



开心、挺减压的。”“00后”学生小陆说。此外,许多“80后”“90后”父母在给与孩子购买“六一”礼物时,也会给自己选一份。

## “1+N”促销模式带动消费

“六一”节当天,记者走访了江南环球港、天宁吾悦、新北万达等商场,各式儿童商品妥妥占据了C位,各种打折促销吸引着家长们的眼球。与往年“六一”促销主打童装、玩具等儿童商品不同,今年商家的促销范围进一步扩大。许多商家推出亲子装、亲子护肤套装、亲子户外用品等,带动家庭全品类消费。一些餐厅、酒店推出了全家亲子套餐、亲子互动游戏等活动。

天宁吾悦广场准备了一系列节日活动,有大人小孩皆可参与的纸飞机大作战、千杯宝宝杯奶茶送给童龄人、现场泡泡机免费送,还有超多美食和游乐商户推出“六一”专属好礼;龙湖龙

城天街推出“66欢抢节”,儿童服饰低至5折,黄金珠宝克减138元,潮流服饰低至3折……这种“1+N”的促销模式,带动了全家人服装、母婴、日杂、娱乐、美容美发等的立体式消费。

## 商场持续升级儿童消费场景

“今天我们准备全天都在商场里遛娃。吃喝玩乐一站式搞定,真方便!”“90后”宝妈小张对配置齐全的儿童消费场景非常认可。

记者了解到,我市大部分大型商场一改过去儿童消费区零星分散的布局,用一层甚至几层空间打造儿童商品专卖区。玩具城、儿童食品、品牌服饰、儿童书店、儿童餐厅,以及淘气堡、电玩城等儿童娱乐场所,都整合到一起,形成一站式儿童消费体验场景。不少家长表示,商场儿童消费专区里都是孩子感兴趣的元素,这种沉浸式的消费体验,深受宝爸宝妈的追捧。

2024年儿童艺术季启幕

## 6月至8月,20多项多彩活动陪伴少年儿童

本报讯(周洁 夏晨希 图文报道)这个“六一”儿童节,“童绘古今·同书新篇”常州市小书画家百米长卷现场书画活动暨常州市文化馆2024儿童艺术季启动仪式,在常州经开区文化馆举行,100多名儿童现场创作,用书画形式描绘心中龙城。2024儿童艺术季由此启幕,20多项丰富多彩的活动将于6月至8月陆续开展,持续深化我市儿童友好城市建设。

活动现场,来自西新桥小学的潘雨辰和解放路小学的方森茵一起唱响常州儿童艺术季原创主题曲《陪我成长》。在清澈美好的童声中,100多名小书画家在现场创作。“孩子们都非常



有想象力,现场有很多作品惊艳了我们。”市文化馆书画部主任季旻孜指着一幅画作说,“这幅作品用五线谱串联起张太雷纪念馆、恐龙园、紫荆公园,穿插马拉松、民乐弹奏等画面,将‘青春乐都’‘红色文化’‘恐龙之城’等

具有代表性的常州元素都体现了出来,画面和谐,充满童趣。”

据悉,我市儿童艺术季品牌活动已成功举办2届,丰富多彩的活动内容深受少年儿童的喜爱。今年的儿童艺术季,市文化馆将新设“拾遗计划”儿童艺术市集和儿童体验营活动。以非遗市集、非遗游园、非遗夏令营、非遗课程等有趣多样的互动形式,推出20多项适合少年儿童参与的优质艺术活动。

## 出租车“爱心送考”6月1日启动预约

本报讯(黄洁璐 巢一飞)7日至9日,市网约巡游出租车行业党委将开展“爱心送考·为梦护航”交通志愿服务活动,面向高考考生及送考家长提供爱心送考服务。

计划通过巡游出租车出行的考生及家长,可以在1日至9日的9:00—17:00拨打巴士出租公司电话(13328196018,陆先生)预约。巴士出租会根据考生需求统筹安排爱心送考服务,确保安全、准时将考生送至考点。

计划网约车出行的考生及家长,可通过手机应用程序进行网络预约。目前,T3出行、享道出行已安排专职爱心调度员,对出行终点为各高考考点的订单

在后台进行实时监控,同时会提醒驾驶员乘客为高考考生,务必安全、准时将考生送达。在高考期间,如果考生出行中出现延误、订单被取消等情况,可以第一时间拨打爱心调度员电话(T3出行:15105195584,万先生;享道出行:18651202288,顾女士),调度员会即时进行车辆调度。

据悉,爱心送考服务将特别关注患病考生、贫困考生、残疾考生、军烈属子女考生,及出行不便、需要帮助的高考考生。所有参加爱心送考活动的车辆,都将张贴“爱心送考·为梦护航”志愿服务活动标识。此外,享道出行还将在爱心送考车内放置“高考状元粽”,预祝考生“高中”。

晚7时至次日早7时,全城开启“静音”模式护学高考中考

## 首日夜查我市工地“禁噪”

本报讯(何梦梦 蔡晓丹 秋冰 图文报道)6月1日,是我市开启高考中考期间“静音”模式的第一天。当晚7时,记者跟随市城管、住建、公安、交通联合执法组进行突击巡查。执法组抽查了49个建筑工地,发现大多数工地都停止了渣土运输及施工作业,工地上一片宁静。仅发现一处工地存在违规作业,经劝阻后,该工地立即停止了施工。

当晚7时23分,位于玉龙南路东侧、小王河南侧的一施工工地灯火通明,场地上一片繁忙。市城管行政执法支队联合属地城管执法人员立即找到该工地负责人,对施工、运输单位负责人进行了现场教育,责令立即停止施工作业,并对两辆未按规定运输的车辆进行依法查处。

同日晚8时许,在新昌路与新治路交叉路口设卡检查点,市城管、公安、交通三部门执法人员在检查时发现,一辆运输砂土的工程车存在未密闭运输的情况;另一辆满载着建筑垃圾的运输工程车,现场无法提供《常州市建筑垃圾处置证》。属地城管部门对当事人进行了批评教育,后续将依法

立案查处。

今年的高考、中考时间分别为6月7日至9日、6月18日至20日。为了给莘莘学子营造良好的考试环境,排除施工噪音对考试的影响,市住房和城乡建设局专门发布了《关于加强高、中考期间房屋市政工程施工管理的通知》,要求在6月1日至6月20日的高考中考备考期间,受监房屋市政工程施工作业时间为早7时至晚7时;高考中考期间,各考点周边1公里范围内的受监房屋市政工程一律停止施工作业。

为便于社会对房屋市政施工工地的监督,及时受理相关投诉,市住建局设立举报电话88029285;也可拨打12345投诉举报热线。对巡查发现或被投诉举报的违规施工行为,全市各监管部门将从速处理;对严重违反规定,影响考生学习、休息和考试环境的,立即责令停工,情节严重的不良行为还将录入其信用记录。



## 遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

公告服务

承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两天起提前办理和预约。  
登报服务热线:86603740  
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼常州日报社便民服务中心

## 圣家装饰

新房装修 旧房改造 商铺升级 全屋定制

地址:天宁区安信颐和8-2公寓 电话:13961189714

